2021年12月13日 星期一 责编:李曙光 美编:郭金芳 校对:曹永亮

> 美国中部多 州10日夜间遭遇至少 30 场龙卷风侵袭,截至 11日已造成80多人死 亡。肯塔基州受灾最 严重,遇难人数可 能过百。

### "看起来像被炸弹炸过"

肯塔基州州长安迪·贝希尔11日在 新闻发布会上说, 肯塔基州10日晚至11 日晨遭多场龙卷风袭击。

上传至社交媒体的视频和照片显 示,肯塔基州梅菲尔德镇中心的砖砌建 筑物被夷为平地,停放的汽车几乎被瓦 砾掩埋,格雷夫斯县法院建筑尖顶倒塌, 附近一座教堂部分坍塌。

"看起来像被炸弹炸过。"31 岁居民 亚历克斯·古德曼告诉法新社记者。

龙卷风已导致肯塔基州70多人死 亡,其中不少人是梅菲尔德镇一家蜡烛 厂的工人。按贝希尔的说法,这家蜡烛 厂遭龙卷风摧毁,当时厂内有约110名 工人,目前约40人获救,如果还能在废 墟下找到幸存者,将是"奇迹"。

"这是肯塔基州史上最糟糕、最具破 坏性、最致命的龙卷风事件。"贝希尔说, 他担心该州遇难人数可能超过100人。

佩奇•廷格尔驱车4小时来到蜡烛 厂,希望能找到在工厂上班的母亲吉尔· 门罗。她说:"这是一场灾难。"

贝希尔宣布肯塔基州进入紧急状 态,189名州国民警卫队员投入救援。

# 美国一夜间遭遇至少30场龙卷风

肯塔基州受灾最严重,遇难人数可能过百



▲这是12月11日在美国肯塔基州梅菲尔德拍摄的龙卷风过后的情景。(据新华社)

## ○ 可能是美国史上最大规模的龙卷风之一

此次龙卷风袭击造成阿 者:"45名人员已安全逃出建 肯色州一家养老院2人死亡、 5人重伤。这家养老院位于阿 肯色州东北部小镇莫内特,约 有90个床位。事发后,至少 20人被困在养老院中。当局 紧急展开救援,将受困者转移 安置。当地警方说,除了这家 养老院的屋顶被掀翻外,小镇 一个手机信号塔和其他一些 建筑也遭到龙卷风破坏。

在伊利诺伊州南部城市 爱德华兹维尔,亚马逊公司一 处仓库遭龙卷风袭击,大约 100名工人受困

爱德华兹维尔消防局长 詹姆斯·怀特福德告诉媒体记 将提供全面援助。 延伸阅读

#### 异常高温和湿度是诱因

美国被称为"龙卷风之乡",每年 都会产生上千个龙卷风。不过,按气 象预报员说法,龙卷风在凉爽月份出 现不寻常。北伊利诺伊大学地理和大 气科学教授维克托·真西尼说,异常高 温和湿度为今年此时出现极端天气事 件创造了环境。

2011年4月,一场超级龙卷风肆虐 美国十几个州,当月27日8时至28日8 在24小时内致死340人。同年5月22 日,一场龙卷风袭击密苏里州乔普林 市,造成至少142人死亡,成为美国国 家气象局有记录以来单次致死人数最 (据新华网) 多的一场龙卷风。

# 包治百病? 一把凳子5290元专坑老年人

近日,在辽宁沈阳的街头,一些艾灸馆每天都会聚集很多 的老年人,大家早早地来排队体验一种号称可以改变身体内 循环,甚至"包治百病"的凳子。什么样的凳子会如此神奇?

### ○ 老人排队体验艾灸凳,商家称用后百病不侵

早上不到9点,辽宁沈 很多。 阳某艾灸馆第一场的体验已 经结束,工作人员说,每天从 早上8点到下午4点,一共会的健康讲座,主讲人身份为 有六个场次的体验,每场40 艾灸馆总部的总裁。"大家一 分钟。最好提前几小时进行 定要记住,对孩子好的方式, 预约,"得排号,里面有35个 人了"。

方米的房间内,有近40位老 康,让他们放心。" 人来体验艾灸凳,从大家操 作的熟练程度看,已经是体 们认可,随后,这位主讲人开 验的老顾客了。电源接通 始介绍,每天坚持坐艾灸凳, 后,记者感受到了臀部和腰 能提高身体的阳气,进而实 部传来的热度,工作人员说, 现"百病不侵"。"对于心衰有 今天赶上公司做活动,每位帮助,它可以增强心脏的活 体验者可以免费领取一盒小 力;调理脾虚,可以促进消 罐艾绒,这比平时六场体验 化;调理肺虚,可以增强肺动 共用一份艾绒的疗效要增加 力。"

体验的同时,房间前方 的电视开始播放与艾灸有关 不一定给他们留多少钱、留 多少套房子。其实你们自己 随后,工作人员给记者 应该保护好自己、照顾好自 协调出了两个位置。20平 己,要保护好我们的身体健

这样的开场获得了老人

### ○ "疗效"越传越神,居然还能治新冠?

筑物,1人由飞机送往地区医

院接受治疗,还有6人死亡。"

对工人死亡感到"心碎"。

贝索斯在社交媒体推特上说,

风还导致田纳西州和密苏里

显示,多个州的50多万用户

日说,这可能是美国史上最大

前往受灾地区,承诺联邦政府

规模的龙卷风之一。他计划

州分别有四人和一人死亡。

因龙卷风断电。

亚马逊公司创始人杰夫·

按法新社说法,这波龙卷

美国电力跟踪网站数据

听了主讲人一番介绍,感觉这个艾灸 凳真的挺神奇。但当记者找店内工作人员 求证,艾灸凳是否真能治病时,对方显得很 谨慎,表示艾灸是通过调理身体内循环,最 终达到预防疾病的效果。但在体验的老人 口中,记者听到的是另一番回答。体验老 人:"坐着吧,那个艾蒿往里进,就整个结节 都好了。刚才有个小孩糖尿病,他坐了一 段时间,糖尿病降了两格,很高兴,非要买 机器不可。还有一个不生孩子的,很长时 间不生孩子,不知道啥病,人来了坐一段时 间,怀孕三个月来报喜来了。"

### ○ 涉嫌虚假宣传夸大宣传

国家药品监督管理局官网查询,显示没有 对医疗器械的适用范围进行明确地标注。 艾灸凳的相关信息。

辽宁沈阳市市场监督管理局价监竞争 传、夸大宣传。 处副处长张功表示,正规的医疗器械在外 包装上、在名牌上标识上,一定会有医疗器 嫌虚假宣传、夸大宣传的艾灸馆进行立案调 械的生产许可证和注册证。这两个号码在 查,同时在全市范围内对老年养生体验场馆 国家药品监督管理局的网站上是完全能够 进行检查。 查到的。如果是医疗器械,涉及到它的宣

当记者询问艾灸凳的价格,老人说平时 一把凳子就要7900多元,还不包括配套使用 的艾绒。但最近公司搞活动,每个凳子打完 折只需5290元,并赠送五年的艾绒。这个馆 里包括他们在内,有近70个老人都参与了团 购。据说,这是公司最后一次做活动,因为艾 灸凳太畅销,艾草资源已经出现了紧缺。

记者问:"这算是保健仪器吗?"工作人 员表示,艾灸是治病的,在2019年年底、 2020年年初的时候,新冠病毒暴发,结果江 西的中医院就用艾灸的办法治,一共入院29 个人,一个都没有死。

# 沈阳市市场监督管理局的工作人员在 传,那么我们在国家审批备案的时候,也会

如果超出它的标注范围了,就涉嫌虚假宣

目前沈阳市场监督管理部门已经对涉

(据央视)

本科,从事教育工作,本 地人,有房有车 男未婚:29岁,1.83米 中专,广铁集团上班, 往 遇优,有房有车 男未婚:30岁,1.85米 大专,人帅,在一家名企

上班,有房有车 **男未婚.**31岁,1.70米,高 中,自己创业,有房有车 男未婚・32岁、1.76米 中专,厨师长 里未婚:37岁.176米 大专,工程师,有房有车 男离异:72岁,1.75米 中专,退休干部,有房 女未婚:28岁,1.64米

本科,公务员,政府部门 上班,有房有车 女未婚:26岁,1.62米 大专,中车上班,有车 女未婚:27岁,1.57米 民族学院毕业,教育工 作,独生子女 女未婚:35岁,1.56米

研究生,从事中学教育 工作,有房有车 女离异:25岁,1.53米

**丧偶.**70岁.1.62米 大专,退休,有房有车 **丧偶.**50岁,1.68米, 体服装批发,有房有车 女离异:65岁,1.62米 高中,退休,有房 女离异:47岁,1.62米 中专,有房有车 女离异:50岁,1.66米,本 科,公司管理,有房有车 女丧偶:59岁,1.58米 大专,退休,有房

招募合伙人 地址:火车站金轮 B栋8楼801号

#### 电话:1867330988

谊萍婚友会院 为良缘,本婚友会局 E获得了芦淞区荣誉 正书、株洲市婚介<sup>·</sup> 会合格单位,本所 费低,成功率高。

女离异:30岁,1.60米, 音乐学院毕业,漂亮,做 生意,小孩判给对方。 女离异:35岁,1.65米 互联网工作,独女,有 房,漂亮,有女儿。 女离异:32岁,1.66米 互联网工作,有房,无 负担,女孩判给对方

**女察导.** 57 岁.1 58 米 事业单位退休,有房,无 负担,条件好,形象佳。 女离异:47岁,1.62米 中车工作,有房,无负 担,条件好,形象佳。 男未婚:37岁,1.68米 医师,有房多套,条件 好,独生子,父母退休。 男未婚:47岁,1.68米 银行工作,有房,父母

男离异:57岁,1.72米 事业单位工作,条件好, 男未婚:28岁,1.77米, 做生意,有房有车,条

男未婚:50岁,1.75米, 建材厂老板,有房,无

#### 热线: 28237011 15386203070 地址: 株洲市 市中心七一路和 人民路交叉口建 行对面(谊萍婚

支会所)

# "味道湖南·株洲味道"美食季"五进"活动启动 跟着精品线路走 吃喝玩乐全都有

本报讯(株洲晚报融媒体记 者/温琳 通讯员/李茂春)打造株洲 特色美食品牌,激发文旅消费潜 力。12月11日上午,"味道湖南· 株洲味道"美食季"五进"活动启 动仪式暨株洲精品美食旅游线路 发布会在神农城举行。

株洲,古称建宁,是食祖炎帝 和湘菜鼻祖谭延闿先生的故里, 2017年获得"食祖炎帝故地、湘 菜文化名城"的国家级称号。株 洲美食属于典型的湘菜系,主要 以鲜辣见长,讲究在保持原汁原 味的基础上,加入一些辣味,使菜 更加可口。由于地缘关系,各县 市区都有特色菜品与美食,醴陵 小炒肉、茶陵祖庵菜、炎陵客家十 碗荤、攸县香干等都是闻名遐迩 的特色美食。

此次活动以"挖掘株洲美食、 品味炎帝文化、做强湘菜产业、繁 荣城乡消费"为目标,挖掘一批株 洲地道名菜、名厨、名店,培育一批 供应可持续、品质可保证、来源可 追溯的株洲地道名优食材,促进 内外需融合,致力打造地方特色 餐饮品牌,全面扩大株洲餐饮对 外的知名度、美誉度和影响力,让 富有地方特色的株洲美食更能适 应消费需求和旅游需求。



活动,通过进星级宾馆、进特色街 区、进特色小镇、进旅游线路、进 大型活动,加大宣传推广,形成 "百厨进城、千菜竞秀、万民消费" 的生动场景。后续还将推出"网 红达人直播、打卡精品旅游线路" 等创意形式,通过互联网平台与 群众深层次、高频次互动互通,情 特色风土人情。

各县市区将相继开展美食周 感共振,让群众在"遇见株洲味 道、品尝株洲美食、感受株洲文 化"的美好体验中,进一步释放株 洲餐饮消费的潜力。

活动启动现场,还发布了五 条精品美食旅游线路,让来株洲 旅游的游客一边欣赏株洲美景, 一边品尝株洲美食,感受株洲的

### 新闻链接

#### 五条精品美食旅游线路

#### ●线路一:城区——舌 尖美食探寻之旅

特色美食介绍:株洲美食属 于湘菜系列,以香辣为特色,九郎 山水煮鱼、白关丝瓜烧甲鱼、建宁 逅家常美食之旅 松脆肉等菜肴闻名遐迩。

推荐体验点:耕食书院、知青 小院、沙坡里农庄、小风唐、神农 城华人街、钟鼓岭美食街。

游览安排:方特旅游区、云龙 肉、火焙鱼等特色美食。 水上乐园、中国动力谷展示中心、 唐人神集团、神农城、航空通用机 场、山河乐飞航空研学基地。

#### ●线路二:醴陵——风 味美食特色之旅

特色美食介绍:醴陵是舌尖 上的天堂,品类丰富、美食诱人, 可品尝醴陵小炒肉、仙都酱板鸭、 醴陵炒粉、沩山豆腐等特色美食。 推荐体验点:图兰朵、荷花里

游览安排:中国陶瓷谷、李立 豆腐、梅菜蒸肉等特色美食,购买

湾畔、耿传公祠、沩山醴陵窑。

# ●线路三:攸县-

特色美食介绍: 攸县拥有攸 县麻鸭、豆腐、米粉、油茶四个国 家注册地理标志,在此可享攸县 米粉、攸县香干钵、攸县血鸭、晒

推荐体验点:龙泉山庄、新市 徐公店贾岭药博园。

游览安排:谭震林生平业绩 区、文化公园。

#### ●线路四:茶陵— 菜之源寻根之旅

特色美食介绍:茶陵美食丰 富,祖庵家菜被誉为湘菜之源。 在这里可品尝茶陵牛八宝、惠农 飘香鸭、擂辣椒、紫苏鳝鱼、祖庵

三同志故居、新世纪艺术馆、清水 茶陵三宝(白芷、大蒜、生姜)等土

推荐体验点:祖庵家菜旗舰 店、青禾餐饮、秩堂狗肉城。

游览安排:花湖谷景区、湾里 红军村、茶陵县工农兵政府旧址、 云阳国家森林公园。

#### ●线路五:炎陵——踏 寻客家美食之旅。

特色美食介绍:炎陵拥有炎 陵黄桃、炎陵白鹅两个国家地理 标志产品,有着客家十碗荤、黄桃 陈列室、酒仙湖景区、白龙洞景 宴、火焰醉鹅、炎陵腊肉、炎陵酿 豆腐、炎陵水酒等特色餐饮,以及 艾叶米果、撒子等特色小吃,回味

> 推荐体验点: 鹅一哥、德味 先、客家十大碗、老都县美食城、 巴蜀石锅鱼、彭厨、人民公社。

游览安排:炎帝陵、红军标语 博物馆、叶家祠、神农谷国家森林 公园、云上大院景区。

# ★相关新闻

## 2021年湖南省国际文化旅游节在南岳开幕 去衡阳旅游有系列优惠

游节在衡阳市南岳区开幕。

十七届。本次旅游节以"锦绣潇 现南岳风采。 湘·天下南岳·独秀衡阳"为主题,

本报讯(株洲晚报融媒体 画双年展、国际旅行商大会暨旅 来岳踩线,发布衡阳及南岳精品

记者/姚时美 通讯员/文兰)12月 行商及媒体采风踩线活动、"千年 文旅线路,出台旅行社奖励扶持 10日,2021年湖南省国际文化旅 南岳正青春"特邀留学生系列活 办法,并针对高校教职工出台"买 动,通过线上线下面向国际社会 1免1"等政策。凡是组织游客来 湖南国际旅游节已成功举办 展示湖南风貌,讲述衡阳故事,展 衡阳旅游,即可享受门票打折优 惠、专列专机补贴等。12月11日 节会中签订旅游合作协议, 起,前1万名游览南岳的境外游 举办了"南岳衡山"首届全国中国 邀请境外驻国内旅行商代表来衡 客享受所有景区门票免费政策。

## A03

2021年12月13日 星期一 责编:邱 峰 美编:陈春艳 校对:袁一平

## 大院林场入选 国家级森林康养试点单位

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 黎世伟 通讯员/张和生)日前,中国林 业产业联合会森林康养分会对2021 年国家级森林康养试点建设单位认定 公示期满,炎陵大院林场森林康养基 地榜上有名。

大院林场总面积8185公顷,其中 林地面积7995公顷,平均海拔1350 米,森林覆盖率达94.4%。康养基地 内,古、红、绿等文化旅游资源非常丰 富,红色遗址有该县第一届苏维埃工 农兵政府、湘赣边区苏维埃银行、红军 医院等;人文历史景观有铁头太子墓、 铁瓦仙、茶盐古道等;自然生态景观有 落差235米的神农飞瀑、万亩云锦杜 鹃和万年高山湿地等;珍稀野生动植 物有大院冷杉、南方红豆杉、福建柏、 水鹿、娃娃鱼、短尾猴等。

境内气候宜人,年均气温12.6摄 氏度,空气负氧离子含量高,有"小庐 山"之称,是生态康养、避暑休闲理想

# 联合巡街劝导 "温暖"送给流浪乞讨人员

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 姚时美 通讯员/沈拥军)根据市民政 局全面加强流浪乞讨人员街面巡查救 助工作的部署要求,市救助管理站近 日联合芦淞区民政局、芦淞区城管局 开展街面巡查劝导行动和"寒冬送温 暖"专项行动。

为保证巡查不留死角、救助不漏 一人,市救助管理站加大街面巡查力 度,以中心广场地下通道、天元大桥桥 下、株洲大桥桥下、火车站等流浪乞讨 人员集中活动区域为重点,展开拉网 式排查。针对陷入困境、居无定所、流 落街头的生活无着落人员,尽力劝说 他们接受救助,带他们去市三三一医 院进行核酸检测,并将他们安置到市 救助管理站,提供食宿、返乡车票等。 对于确实不愿意接受入站救助的人 员,提供方便面、矿泉水、棉衣棉被、口 罩等御寒物资和防疫物资,避免流浪 乞讨人员挨饿受冻,帮助他们解决燃 眉之急,做到"应救尽救,不漏一人"。

市救助管理站党支部书记周鑫表 示,对求助流浪乞讨人员实施"入站必 检、出站必查",进站先到定点医院进 行核酸检测,结果阴性方可进站,进站 14天且核酸检测阴性才能离站,确保 核酸检测"不漏一人、不漏一次"。

本次街面巡查救助行动共救助流 浪乞讨人员11人,劝离流浪乞讨人员 2人,核酸检测11人次,发放牙刷、肥 皂、毛巾、棉衣、方便面等生活物资13 套。